Fondamenti di Reti e Segnali –   (prof. Giuseppe Bianchi, Mauro Giaconi)

25 luglio 2013, recupero I esonero, segnali
Nome e Cognome:_____________________________________ 
Matricola:_________________

Esercizio S1 –  F-trasformare il segnale che soddisfa l’equazione
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ove l’integrale di x(t) tra 0 e ( vale 2/(3.
Esercizio S2 – un sistema LTI (filtro passa basso) ha l’uscita y(t) legata all’ingresso x(t) dalla relazione
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Determinare l’uscita y(t) se 
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Domanda S3 –Il prodotto scalare del segnale reale x(t) periodico con frequenza fondamentale f0 per  cos(2 ( k f0 t), prodotto scalare calcolato sul periodo del segnale periodico fornisce

· La parte immaginaria della componente Ck della serie di Fourier
· La parte reale della componente Ck della serie di Fourier
· La semisomma della parte reale e della parte immaginaria della componente Ck della serie di Fourier
· La somma della parte reale e della parte immaginaria della componente Ck della serie di Fourier
· Nessuna delle precedenti

Domanda S4 - per calcolare il prodotto scalare di due segnali complessi x(t) e y(t) si considera, al tempo 0, l’uscita di un sistema LTI sollecitato dal segnale x(t) con risposta impulsiva h(t)
· y(t)

· y(-t)
· y*(t)
· y*(-t)
· nessuna delle precedenti

Domanda S5 - due segnali hanno spettri disgiunti in frequenza, di conseguenza

· la loro convoluzione è nulla per tutti i tempi ma non la loro crosscorrelazione
· la loro crosscorrelazione è nulla per tutti i tempi ma non la loro convoluzione
· sono nulle per tutti i tempi sia la convoluzione sia la croscorrelazione
· è nullo solo il prodotto scalare ma non la convoluzione né la crosscorrelazione
· nessuna delle precedenti in generale
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